

## ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → [despina.bahas@kosmos.com.au](mailto:despina.bahas@kosmos.com.au)

# «Όμοιος Ομοίω... εις Γάμον Έναν»

**ΖΟΥΜΕ** σε μια εποχή που ακούγονται και γίνονται πολλά από πολιτικά πρόσωπα που τα τερατώδη λάθη τους τα πληρώνουν οι Λαοί σε κάθε γωνιά της Γης. Είναι τόσα πολλά τα προβλήματα που βιώνουν σχεδόν οι Λαοί όλων των κρατών, συμπεριλαμβανομένης και της Πατρίδας μας Ελλάδας, που οι πολίτες βρίσκονται σε μεγάλη απόγνωση από τα διοβαστακτα οικονομικά βάρη έχουν πάθει κατάθλιψη, ενώ είναι και πολλοί που αυτοκτονούν από απογοήτευση για τα απλήρωτα χρέη τους επειδή δεν μπορούν να θρέψουν την οικογένειά τους, η οποία βρέθηκε στο δρόμο γιατί τους πήραν οι τοκογλύφοι το σπίτι!

**ΜΕΣΑ** σε αυτό το οικονομικό χάος που επικρατεί σε όλον σχεδόν τον Πλανήτη μας και που η ακρίβεια έπληξε ακόμη και την «πλούσια» Αυστραλία, οι πολιτικοί μας στην Καμπέρα βρήκαν την ώρα να θέσουν θέμα στη Βουλή για την ψήφιση Νόμου να παντρεύονται τα ζευγάρια του ίδιου Φύλου! Φαίνεται πως οι Κυβερνώντες αυτή τη Χώρα έχουν λύσει όλα τα προβλήματα που απασχολούν τους Αυστραλούς Πολίτες, όπως είναι η Ανεργία, η Φτώχεια, η Παιδεία, η Νοσοκομειακή Περίθαλψη, οι Συνταξιούχοι και η ακρίβεια, το Περιβάλλον η Εγκληματικότητα, τα Ναρκωτικά και τόσα άλλα και το μόνο πρόβλημα που απασχολεί τώρα την Κυβέρνηση και την Αντιπολίτευση είναι πως πρέπει να ψηφιστεί Νόμος στη Βουλή να Παντρεύονται τα ζευγάρια του ίδιου Φύλου! Ω τλήμων Αρετή!

**Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ** Malcolm Turnbull και οι Βουλευτές του προεκλογικά μας έταξαν Λαγούς με Πετραχίλια για να πάρουν την ψήφο μας. Δεν είχαν όμως ποτέ αναφερθεί ότι αν το Κόμμα τους βγει στην Εξουσία θα απαιτήσουν να ψηφιστεί ο Νόμος να παντρεύονται τα ζευγάρια του ίδιου Φύλου. Μόνο ο αρχηγός του Εργατικού Κόμματος Bill Shorten έλεγε προεκλογικά πως άμα βγει το Κόμμα του θα ψηφίσει

το Νόμο να παντρεύονται τα ζευγάρια του ίδιου Φύλου, γι' αυτό έχασε στις εκλογές. Συνεχίζει όμως ακόμη και τώρα το Εργατικό Κόμμα να πιέζει την Κυβέρνηση να ψηφιστεί ο Νόμος για να παντρεύονται τα ζευγάρια του ίδιου Φύλου! Αγνοούν οι πολιτικοί της Καμπέρας πως το θέμα αυτό πρέπει να το ψηφίσει ο Αυστραλιανός Λαός που στην πλειοψηφία του είναι ζευγάρια Ανδρών και Γυναικών. Είναι απαράδεκτο να ψηφιστεί ο Νόμος να παντρεύονται τα ζευγάρια του ίδιου Φύλου από τα πολιτικά κόμματα στη Βουλή της Καμπέρας! Προσωπικά πιστεύω πως το θέμα αυτό δεν είναι Πολιτικό αλλά Κοινωνικό και θα πρέπει να ψηφιστεί με Δημοψήφισμα από τον Αυστραλιανό Λαό και Όχι από τη Βουλή.

**Η ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ** από ανέκαθεν ήταν και είναι Χριστιανική Χώρα. Γι' αυτό και οι Ευρωπαίοι Μετανάστες τη διάλεξαν για δεύτερη Πατρίδα τους και συνέβαλαν στην Ανάπτυξη και Δημιουργία της χώρας αυτής, ζώντας μια ήσυχη και χριστιανική οικογενειακή ζωή, συμπεριλαμβανομένων και των Ελλήνων Μεταναστών. Χτίσαμε Εκκλησίες, Σχολεία, Κολλέγια, Γηροκομεία, Πρόνοιες και τόσα άλλα, προσπαθώντας να μεταλαμπαδεύσουμε στα παιδιά μας τα Ήθη, τα Έθιμα, τη Γλώσσα και τον Χριστιανικό Ελληνικό τρόπο ζωής, για να ακολουθήσουν τα χνάρια των Γονιών τους και οι μετέπειτα Γενιές. Όσα χρόνια ζούμε στην Αυστραλία κανένας Πρωθυπουργός, ούτε των Φιλελευθέρων ούτε των Εργατικών δεν ζήτησε ΠΟΤΕ να Νομιμοποιήσει με Γάμο τα ζευγάρια του ίδιου Φύλου. Και αυτό που προσπαθούν να κάνουν οι Πολιτικοί της Καμπέρας είναι Πρωτόγνωρο στα Πολιτικά Δρώμενα της Αυστραλίας!

**Η ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ** είναι μια Χώρα Πολυπολιτισμική. Έχουν έρθει και ζουν εδώ άνθρωποι από κάθε γωνιά της Γης. Στην πλειοψηφία τους έχουν Οικογένειες, παιδιά, εγγόνια. Πως νομίζετε ότι βλέπουν την

ενέργεια της κυβέρνησης και των Πολιτικών Κομμάτων που θέλουν να Νομιμοποιήσουν τα ζευγάρια του ίδιου Φύλου με το Νόμο του Γάμου; Είναι Προσωπική Επιλογή του καθενός να θέλει να ζει με άτομο του ίδιου Φύλου. Κανένας ΔΕΝ έχει το Δικαίωμα να επεμβαίνει στην Προσωπική Ζωή του Άλλου, ασχέτως αν μας αρέσει ή όχι. Αλλά και κανένας ΔΕΝ έχει το Δικαίωμα να Ψηφίσει έναν Νόμο που θα Πρέπει Όλοι εμείς οι Αυστραλοί Πολίτες στην Πλειοψηφία μας να ανεχθούμε να βλέπουν τα Παιδιά μας ως κανονικά, με το Νόμο και την Ευλογία της Κυβέρνησης, τα ζευγάρια του ίδιου Φύλου να παντρεύονται!

**ΘΕΛΟΥΜΕ** να επιστήσουμε την προσοχή στον πρωθυπουργό Μ.Τέρνμπολ και στους Βουλευτές του για το θέμα της Νομιμοποίησης των ζευγαριών του ίδιου Φύλου δια Γάμου, γιατί οι Ψηφοφόροι στην Πλειοψηφία του Αυστραλιανού Λαού δεν θα το δεχτούν. Και δεν θα το δεχτούν γιατί θα αυξηθεί στο κατακόρυφο η Σεξουαλική Κακοποίηση, η Παιδεραστία και η Εγκληματικότητα. Ζευγάρια του ίδιου Φύλου υπάρχουν και ζουν σε διάφορα κράτη. Δεν γνωρίζουμε γιατί μερικοί Βουλευτές της Κυβέρνησης με την Αντιπολίτευση προσπαθούν να Νομιμοποιήσουν με τα Δεσμά του Γάμου ζευγάρια του Ίδιου Φύλου! Και καλά, το να δηλώνει ένας Πολιτικός ότι είναι Άθεος είναι Προσωπικό του θέμα. Το να αγνοεί όμως την Ψήφο των Εκατομμυρίων Χριστιανών και άλλων Θρησκείων Αυστραλών Πολιτών που πιστεύουν πως ο Γάμος είναι ευλογημένος με τον Άνδρα και τη Γυναίκα από το Θεό, αυτό και αν δεν είναι Πολιτική Τρέλα!

**ΚΑΙ** εδώ επαληθεύεται η Αποκάλυψη του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου που γράφει ότι: «Στα έσχατα χρόνια θα κυβερνούν οι Μωροί!»

**GALAXIAS**  
GREEK RADIO  
151.850 mhz

**SYDNEY**  
**NEWCASTLE**  
**CENTRAL COAST**

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός  
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω  
**24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196  
e-mail: [galaxias@galaxias.com.au](mailto:galaxias@galaxias.com.au) • web: [www.galaxias.com.au](http://www.galaxias.com.au)

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ**

